Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 8. 2. 2021

Scitanie a odcitanie prirodzenych c¢isel v obore do 100 s prechodom cez zaklad.

Scitanie prirodzenych Cisel v obore do 100, ak je sucet nasobkom 10 (1. ¢ast) — opakovanie.

Meno ziaka:

Uloha 1: Pamitova rozcvicka . Séitaj spamati a zapis.

3+7= 9+ 1= 6+ 4=
5+ 5= 8 + 2= 1+9=
4+ 6= 7+ 3= 5+ 5=

VSimni a zapamataj si:
27 POODDOD o1
33 DOD 3 3
60 5o

%’\7 + ;i =(2O+30)+(7+3):50+10
207 303

Uloha 2: Séitaj pisomne a vykonaj skusky spravnosti.

3+7=
2+8=
10 + 0=

Na prstoch:
7+3=10

Skuska: 33

=60

27
60

27+33=50+10=60

13+17= 0 +50= 66+14= 12+48=
25+35= 38 +22= 59+11= 30+50=
29+11= 44 + 26= 75+15= 67+23=
Vzor: 13+ 17=30 Skuska: 17+ 13=30
Uloha 3: Séitaj.
45 67 46 51 42 37 25 68 29 65 41 62 27 36 15
3% 23 24 19 18 53 26 12 11 15 39 18 43 4 15




Uloha 4: S¢itaj.

32 44 71 64 43 34 77 38 49 15 17 32 57 16 25
28 36 19 26 2/ 26 13 32 3 1 18 28 B H# 22

Uloha 4: S¢itaj.

21 18 32 43 34 45 16 57 18 60 45 11
34 11 14 25 43 23 22 21 51 19 22 56
15 41 24 12 13 12 42 12 21 1" 13 13

Uloha 5: Mamicka kupila chlieb za 85 centov a vianoéku za 59 centov. Kol'ko centov zaplatila za
nakup spolu? Obrazok si vymalu;.

Uloha 6: Vierka ma 48 centov. Janka ma 42 centov. Kolko centov maju spolu?
Obrazok si mozes vyfarbit'.

Uloha 7: Zviési o 14 tieto éisla: 70, 36, 25, 76, 30, 16, 66.  (Vzor: 70+ 14=84) |




Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 9. 2. 2021

Scitanie a odcitanie prirodzenych c¢isel v obore do 100 s prechodom cez zaklad.
Scéitanie prirodzenych cisel v obore do 100, ak je sucet nasobkom 10 (2. ¢ast) — opakovanie.

Meno ziaka:

Meno ziaka:

Uloha 1: Pamitova rozcvicka . Séitaj spamati a zapis. VSimni si, 6o maju spoloéné vysledky
a ¢oho su nasobkom.

30+ 70= 90+10= 60 + 40= 30+ 70=
o0 + 50= 80 + 20= 10 + 90= 20 + 80=
40 + 60= 70 + 30= 50 + 50= 100+ 0=
VSimni a zapamataj si: 27 ®®®®®®® o
Na prstoch;
> Q0 33 7+3=10
P =3
°0 60 Skiska: 33
2+3+1=¢ 27
27 + = “0
N }3 (20+30)+(7+3)=50+10=60 60

207 303 27+33=50+10=60

Uloha 2: Séitaj.

22 20 23 13 35 25 6 25 24 50 33 41
35 11 24 22 40 33 24 11 21 20 1 26
13 49 33 15 15 22 10 14 15 10 26

|

Uloha 3. Séitaj.

27+23= 68+12= 13+17= 34+26= 37 +23= 48 + 2=
20+50= 27+33= 15+25= 70+10= 8 +22= 49+11=

Uloha 4: Zvaési o 23 tieto Gisla: 40, 26, 15, 77, 32, 56, 27.  (Vzor: 40 + 23 = 63)




Uloha 5: Do skolskej jecffine doviezli 69 kg ovocia a 21 kg zeleniny. Ktorou rovnicou vypoéitate,
kol'ko ovocia a zeleniny doviezli spolu?
Obrazok si vymaluj.

a)69+21= x b.)69-21=x
X= X=

Uloha 6: Kniha, ktor(i éita Lenka ma 48 stran a Anetkina kniha ma 42 stran. Ktora kniha ma
viac stran? Obrazok si mozes vyfarbit'.

Uloha 7: Danko dostal od starého otca 36 centov, od  ~
starej mamy 30 centov a od rodi¢ov 24 centov. Ma uz 1 euro?

Uloha 8: Séitaj.

32 44 87 62 39 18 65 41 39 79 37 56 45 38 34
8 30 11 15 30 62 25 19 60 1 8 24 28 22 36




Uloha 9: S¢itaj.

60 24 71 43 27 83 43 27 44 81 65 52 46 18 35
0 3% 19 25 3B 11 25 0 4 9 25 4 4 62 35
Uloha 10: S¢itaj spamiti. Nech Ta desiatka nepremoze.

82+11= 31+39= 49+50= 37+60=
69+11= 79+10= 35+35= 24+56=
43+ 7= 84+ 0= 42+48= 81+ 9=
Uloha 11: Odgéitaj pisomne.

72-40= 47 - 47 = o4 - 4= 47 -40=
89-50= 39- 0= 66 - 60 = 80-60=
36-20= 69 -69= 99-19= 90-30=
Uloha 12: Séitaj.

39 16 11 10 25 16 37 18 30 14 60 35 26 80 33
44 64 29 60 25 71 53 70 60 56 20 45 44 10 35
Uloha 13: Vypoéitaj.

32+28= 27-20= 60+ 10 = 87 -57 =
63+ 10= 49-19= 95+15 = 39- 9=
44 + 36 = 80-60= 31+20= 40-30=



Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 10. 2. 2021

Opakovanie scitania prirodzenych c¢isel v obore do 100 s prechodom cez zaklad - 1. ¢ast.

Meno ziaka:

Uloha 1: Pamitova rozcvicka . Séitaj spamiti a zapis.

8+ 5= 9+4= 8+7= 6+7=
7+7= 6+ 5= 5+7= 2+0=
3+ 8= 5+9= 8 + 6= 10 + 2=

VSimni a zapamataj si: _ i
27 ;1,0. DOOOODDA10| 2|7 Shisha: 35
35 [0] 0] [10] @D DD D _§1_§ 27
62 [10] [10] [10] [10] [10] [10 62 62
2+3+1=6
%z + 33 =(20+30)+(7+5)=50+12=62
207 305 27+35=50+12=062

Uloha 2: Séitaj pisomne a vykonaj skusky spravnosti.

18+15= 26 + 35= 38+17= 47+26=
27+37= 49 + 24= 29+15= 56+16=
43+17= 25 +29= 38+36= 35+35=

Vzor: 18+ 15=33 Skuska: 15+ 18= 33

Uloha 3: Séitaj.
37+25= 65 + 16= 78+17= 27+56=
57+17= 39 + 34= 39+15= 36+16=

23+28= 25 +59= 48+46= 25+55=



Uloha 4: S¢itaj.

47 22 44 27 16 23 45 55 28 29 38 28 27 38 18
39 69 28 4 19 39 29 17 43 29 39 28 49 24 45
Uloha 5: S¢itaj.
29 12 13 24 48 24 35 29 48 18 27 39 or 29 28
38 69 49 39 & 59 56 27 18 15 25 15 14 34 27
Uloha 6: S¢itaj.
18 15 32 11 25 44 23 27 43 17 35 21
13 14 15 27 12 16 31 36 29 28 22 37
17 26 2% 3B 38 14 19 14 1 2 18 23

Uloha 7: Chlapci v 5. A triede si kiipili éasopisy. Petrov éasopis ma 24 stran, Martinov 16 stran a
Ivanov 32 stran. Kolko stran maju ¢asopisy spolu? Obrazok si vymalu;.

A

Uloha 8: V zelezniénom vagone sedeli: Stvorélenna, osemélenna, devat'clenna a trojélenna
rodina. Koiko 0séb bolo vo vagéne spolu? Obrazok si mézes vyfarbit.







Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 11. 2. 2021

Opakovanie scitania prirodzenych c¢isel v obore do 100 s prechodom cez zaklad - 2. ¢ast.

Meno ziaka:

Uloha 1: Doplri rieenie a_zapis. Doplii chybajtice mince, vyfarbi ich.

56+21= “

-+
IS
S
S

56+21=

15+21= -

48+26= [T

Uloha 2: Séitaj pisomne.
49+11= 67 + 17= 44+17= 29+16=

68+24= 48 + 28= 26+47= 15+18=
37+46= 52 + 39= 38+55= 37+37=



Uloha 3: S¢itaj.

47 39 28 26 75 46 19 32 57 14 25 39 47 25 45
83 34 52 o4 17 4 52 29 38 77 25 48 N 6 4

Uloha 4: S¢itaj.

22 39 56 43 28 17 45 29 54 36 13 49 57 39 38
38 43 3% 48 33 19 16 65 2 38 77 29 24 A

|~

Uloha 5: S¢itaj.

15 42 99 11 28 14 68 30 41 19 15 32
44 28 17 27 26 35 14 33 12 35 31 27
29 12 13 33 24 49 16 17 28 21 3 18

Uloha 6: Otec ma 37 rokov, mama ma 35 rokov. Petrov casopis ma 24 stran, Martinov 16 stran a
Ivanov 32 stran. Kolko rokov maji spolu? Kto je mladsi? Obrazok si vymal'uj.

-~

axi et
Uloha 8: V 5.A triede je 27 ziakov, v 5.B je 28 ziakov. Kolko je véetkyciﬁr

Obrazok si mozes vyfarbit'.

piatakov spolu?

——
54 || | 5B
] 27 Fiakov i | 28 diakey ]

i




Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 12. 2. 2021

Opakovanie scitania prirodzenych ¢isel v obore do 100 s prechodom cez zaklad - 3. ¢ast.

Meno ziaka:

Uloha 1: Vypoéitaj.

28+39= 17 + 76= 38+47= 46+49=
56+24= 25 + 37= 58+12= 28+44=
34+58= 41 +29= 17+65= 34+27=
28+35= 48 + 26= 5+69= 46+18=
31+49= 38 + 38= 59+14=

46+17= 15 + 26= 4+26=

Uloha 2: Babka Ema zasa rozsypala Gisla. Zostav z nich priklady,
ktoré vies, vypocitaj. Ak chces, tak vyfarbi.

15 20 36 2 Ld
5 7 i
6 8 ’
8 19 39 35
a.)15 27 5 b.) c. d.)
8 16 19

Uloha 3: Priklady napi$ tak, aby éisla boli pod sebou a vypoéitaj.

2.)65+17 b.) 24 + 56 C.)27 + 34 d.)49+46
58+34 29 + 41 39+ 28 47+38
76+17 37 + 25 12 +58 44+28
a)e5 58 76 b.) c) d)

VA L U




Uloha 4: S¢itaj.

15 29 18 10 24 28 17 18 17 40 56 28
17 28 15 37 37 13 14 19 16 9 8 27
6 27 6 15 15 19 16 19 1 14 15 11
Uloha 5: S¢itaj.

63 44 18 19 48 27 49 16 14 42 39 46 99 29 29

19 29 18 29 27 ¥ 25 56 57 39 28 28 256 53 32
Uloha 6: S¢itaj.
26+14= 60 + 24= 12+27= 19+49=
15+32= 25+ 37= 18+43= 36+36=
30+20= 30 +10= 9 +65= 21+30=

Uloha 7: Martin mal 17 CD-éiek, Ivan ich mal o 18 viac. Kofk CD-&iek mal Ivan? Vymalui.

Uloha 8: Anetka ma 45 kg, Ofga ma o 9 kg viac. Kofko kg ma Ofga? Obrazok si mozes vyfarbit.







